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Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 13. april 2023 kl. 19.00 i klubhuset 
Tilstede fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben Grunheit (TG) (ref), Troels 
Nørgaard (TN) & Per Nielsen (PN) 
 
Afbud: Torben Jørgensen (TJ) & Torben Vestergaard (TV) 
 
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

 Ingen anmærkninger til dagsordenen. 

2. Ny bestyrelse ønsker og forventninger 

 Klubbens og bestyrelses værdigrundlag og politikker blev gennemgået. 

 Der skal arbejdes på at vores værdier og nøgleord bliver implementeret ”hele vejen rundt” 

 For at sikre bevægelse i de forskellige tiltag blev vi enige om at hvert udvalg skal bestå af mindst et 
bestyrelsesmedlem som dermed giver en kort status over igangværende aktiviteter på 
bestyrelsesmøderne fremadrettet 

3. Udvalg opdatering  

 a) Sports (Gustav R, Thomas E, Martin J) 

 b) Aktivitets (Charlie, Rasmus S, Gustav, Christina, Tina) 

 c) Kommercielt (Martin, Rasmus S,  Per N) 

 d) Praktisk (Troels, Charlie, Rasmus S, Per N) 

 e) Pige/dame (Torben J, Christina, Cecilie, Louise L) 

 f) Børne/ungdom (Thomas E, Gustav R, Rasmus S, Per N) 

 g) E-Sport (Thomas V, Clara, Michael, Torben G, Matthias, Martin) 

 h) Bane/kamp (Gustav R, Thomas E) 
  

4. Økonomi 

 a) Debitorsaldoliste  
Torben G gjorde rede for nuværende medlemssituation og kontingentopkrævning. Pt. er vi godt med og 
der kun få medlemmer med udestående kontingent. Der sendes en rykker med 100kr gebyr inden 
udgangen af april måned.  

 b) Medlemsregistrering hold kontra system.  
TG skal sende information ud til alle hold og trænere for at sikre at alle er indmeldt i klubben  

 c) Nye kontingentpriser 
De nye kontingentsatser som blev vedtaget under sidste medlemsmødet, får TG rettet i systemet. 
 

5. Spraglehøj 

 Klargøring af Terrassen. Charlie er i gang med at højtryksspule yderområde rundt om klubhuset. 

 Der skal bygges nogle pallemøbler som opsættes med en parasol mv. på terrassen  

 Rækværket omkring terrassen skal udbedres. Der afventes svar fra Roskilde Kommune.  



 Nyt Stadion/opvisningsbane arbejde forventet opstart medio maj.  

 Ny tribune. Der er blevet indgået aftale om køb af en mindre tribune til stadionbanen med 154 pladser. 
Der arbejdes på at få den leveret i løbet af maj/juni. I den forbindelse skal der lægges grus under samt 
fliser under ben. Desuden skal der ansøges om etablering af ny udvendigt salgssted (Carport som bliver 
lukket på 2 sider 5 x 4 meter 20 m3) 

 Desuden afventer vi svar fra R K vedr. montering af nyt fast hegn på langsider (108 meter langt) 
 

6. Bæredygtig Medlemskab 

 Overordnet set er der godt fremskridt rundt omkring klubben og i organisation. Det nye værdigrundlag 
er ved at trænge igennem og der generelt meget positiv feedback fra medlemmerne.  
 

7. To do liste 

 Endeligt finjusteret oplæg til næste bestyrelsesmøde organisation/politikker. Ansvar Gustav R 

 Pigeraketten d 24 april. Vi mangler pt. stadig hjælpende hænder til arrangement. Ansvar TJ og CJ  

 Der skal arrangeres en fælles børne klubtur Sommerland Sjælland. Ansvar Torben J og Gustav 

 Opstart af herre motionsbold fra medio maj – hver onsdag kl. 19.45. Flere informationer bliver sendt ud 
i løbet af de næste dage. Samtidigt arbejdes der på opstart af et NYT oldboys turnerings hold efter 
sommerferien. Ansvar PN og MJ 

 Vi holder Sankt Hans arrangement d. 23/6 Bål Start i år kl. 1930 på klinten sammen med Jyllinge 
Festivalen og Kvickly. Man kan allerede nu tilmelde sig som frivillig på mail: sankthans@jyllinge-fc.dk       
Der skal samles 20 frivillige (2 timers vagter) samt Spejdere bål/snobrød + oprettelse af Bål 

 Sommerfesten i Jyllinge FC bliver afholdt 17. juni Så vi skal allerede nu begynde at planlægge det videre 
forløb – Vi laver samme koncept som vi havde stort succes med sidste år, invitation af +18 årige 
medlemmer, trænere, holdledere, frivillige, ansatte og sponsorer Ansvar Aktivitets udvalg, Christina   

 Rykkerkørsel nu og tilpasning af kontingentsatser pr. 1/7-2023. Ansvar: TG 

 Information til trænere om spillere og medlemskabet. Ansvar: TG 

 Opsætning af pallemøbler mv . Ansvar: Praktisk udvalg, TN  

 Opsætning ny tribune. Ansvar: Praktisk udvalg, TN  

 Tilskud skal søges R K ang. uddannelses/kompetence pulje Ansvar TV 

 Fortsat dialog og kontakt fodboldskole arrangement efterår europæisk klub ansvar Gustav og MJ  
 
8. Eventuelt  

 Gennemgang og opsummering Koda/Fifa rettigheder sag fra tidligere bestyrelse -  MJ afholder møde   
 
 

Næste bestyrelsesmøde torsdag, 11. maj 2023 kl. 18.15 

mailto:sankthans@jyllinge-fc.dk

